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Gymnazistky z Ostrova porazily v lesnické soutěži YPEF 
konkurenty z lesnických škol a postoupily do národního finále 

 
 
 
Karlovy Vary, 31. března 2017 - Lesní pedagogové Vojenských lesů a statků po středečním regionálním 
kole na střední lesnické škole ve Žluticích "první želízko v ohni" v národním finále mezinárodní soutěže 
YPEF, které se odehraje před prázdninami v Kostelci nad Černými lesy. 
 
Semifinálovými souboji na západě Čech totiž nečekaně prošlo vítězně družstvo starších žáků z Gymnázia 
Ostrov, jež do soutěže vstoupilo v místním kole v Karlových Varech, které organizovala místní  lesní pe-
dagožka VLS  Jana Hynková.  
 
Tříčlenné dívčí družstvo ve složení Adéla Brucknerová, Radka Janků a Jana Picurová (na snímku nahoře) 
tak v národním kole bude reprezentovat symbolicky i lesní pedagogiku VLS. 
 
„YPEF je vědomostní soutěž o lese a lesnictví a v minulých ročnících v ní ve starší kategorii téměř vždy od 
místních kol výše dominovali studenti středních lesnických škol - tedy specialisté na soutěžní téma. Postup 
do národního finále je tak pro gymnazistky z Ostrova o to větším úspěchem,“ dodal vedoucí lesních peda-
gogů VLS Jan Kobr. 
 
Nadnárodní evropská soutěž Mladí lidé v evropských lesích (YPEF) vznikla z iniciativy polských lesníků. 
YPEF si klade za cíl zlepšení povědomí o významu lesů a lesnictví pro rozvoj společnosti. Soutěží se ve 
tříčlenných týmech a soutěžící jsou rozdělení do dvou věkových kategorií. Mladší soutěžící se rekrutují z 
6. až 9. tříd, starší kategorie je určena středoškolákům. Vítězný tým z místního kola postoupí do regionál-
ního kola, odkud má v případě vítězství možnost se probít do národního finále a následně do mezinárod-
ního finále.  
 
Vojenské lesy a statky jsou partnerem YPEF od roku 2015, soutěž podporují nejen finančně, ale tým 
podnikových lesních pedagogů se podílí také na organizaci místních kol. 
 
 
Kontakt:  Jan Sotona, tiskový mluvčí, tel.: 777 723 593, e-mail: jan.sotona@vls.cz 
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